



**Евгений Федорович Дрейлинг,**  
председатель Омской областной  
организации Общероссийского  
Профсоюза образования.

## В 2019 году губернатор Омской области Александр Бурков учредил новый праздник - День профсоюзов.

По большому счету, это общий праздник всех жителей нашего региона, ведь в рядах омских профсоюзов, в том числе, молодежь и пенсионеры, представители бюджетной сферы и работающие на предприятиях, члены различных партий и беспартийные. В их числе и Омская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, которая объединяет одну тысячу двести две организации, более сорока тысяч - членов Профсоюза. Она прошла сложный и славный путь, достойно осуществляя на всех этапах своей деятельности главные задачи - представительство и защита индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза.

## Профсоюзы нужны молодежи - молодежь нужна Профсоюзу

Профсоюз во все времена уделял пристальное внимание молодежи, вовлекая ее в свои ряды, видя в ней продолжателей традиций. И сегодня молодежная политика является одним из приоритетных направлений деятельности Общероссийского Профсоюза образования, Омской областной организации Профсоюза. Из общей численности чле-



Таир-2022.

нов Профсоюза молодежь облпрофорганизации составляет более 40 процентов. Молодые профсоюзные активисты участвуют в подготовке различных проектов, соглашений, коллективных договоров.

## Инициативу может проявить любой

Молодые члены профсоюза являются не только активными участниками, но и инициаторами конкурсов и проектов. Например, областной совет молодых педагогов подготовил материалы

«вальной среде» на II Всероссийском конкурсе социальных проектов региональных советов молодых педагогов на предоставление гранта Общероссийского Профсоюза образования; представил материалы на Всероссийский конкурс лучших практик по пропаганде и формированию здорового образа жизни «Здоровые решения», который проводит Общероссийский Профсоюз образования. Инициатором участия областного молодежного совета в конкурсах и проектах является член исполнительного комитета Галина Тимошенко, председатель молодежного совета Кировской районной организации Профсоюза, учитель лицея № 149. При ее непосредственном участии в 2022 году были запущены проекты: марафон образовательных видеороликов #профсоюзныйэдьютон; авторский проект «Квиз в школу плизз!» и другие.

С целью содействия распространению и внедрению эффективных педагогических практик, развития в Омской области формы наставничества «учитель - учитель» с использованием технологии взаимного обучения педагогов «Равный обучает равного», популяризации ценностей профсоюзного движения среди профессионального сообщества, Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования и Институт развития образования Омской области организуют и проводят региональный конкурс с грантовой поддержкой имени Заслуженного учителя Российской Федерации Александра Емельяновича Шрама «Равный обучает равного». Конкурсный отбор для грантовой поддержки проводится среди программ семина-

ров, представленных педагогами - носителями эффективных педагогических практик. Победители получают гранты на реализацию, заявленной программы семинара.

## Профсоюзная солидарность

Областная организация Профсоюза отрасли способствует расширению диапазона общения, развитию профессионального потенциала и социального статуса молодых педагогов. Встречи с коллегами других регионов становятся возможными благодаря участию в различных выездных мероприятиях, проводимых Центральным Советом Общероссийского Профсоюза образования и профсоюзами других регионов.

Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования намерена и дальше оказывать помощь в профессиональном росте и развитии творческих способностей молодых педагогов - членов профсоюза. Здесь всегда поддержат молодого специалиста, дадут ответы на все его вопросы. Ведь профсоюз дает множество возможностей: учиться и развиваться, обмениваться опытом, участвовать в конкурсах и многое другое. В наше непростое время, как бы ни складывалась ситуация, отстаивая интересы работников, мы не должны позволить разобщить нас. Ведь сильный профсоюз - это профсоюз, который эффективно защищает интересы своих членов, пользуется их доверием и поддержкой.

**Евгений ДРЕЙЛИНГ,**  
председатель Омской областной  
организации Общероссийского  
Профсоюза образования.



**Профсоюзный форум молодых специалистов системы образования Омской области.**

для участия в общероссийских профсоюзных проектах и конкурсах: разработал и представил проект онлайн-школы «Создание условий для успешной адаптации молодых педагогов в образо-

взаимодействию, объединению, обмену опытом среди молодых педагогов, областная организация ежегодно, с 2015 года проводит Форум молодых специалистов образовательных организаций Омской области «Время молодых!». Его программа всегда разнообразна и насыщена: обучение, тренинги на взаимодействие, мастер-классы, обсуждение за круглым столом, консультации, работа в творческих группах по созданию коллективных проектов, направленных на развитие молодежной политики Профсоюза, встречи с председателем и правовым инспектором областной организации Профсоюза отрасли, специалистами Министерства образования Омской области, членами молодежного совета Федерации омских профсоюзов. Цель мероприятия - не просто сплотить молодежь, но и создать условия, при которых каждый проявит свои лучшие способности и увидит, что их можно с огромной пользой применить в профсоюзной деятельности.



Конкурс «Студенческий лидер».

## ОФИЦИАЛЬНО

## Тебе молодой

**Начиная с 2007 года Омская областная организация Профсоюза совместно с департаментом образования администрации города Омска реализует проект «Тебе молодой!».**

В его рамках проводятся семинары для молодых специалистов образовательных организаций города Омска по программе «Основы трудового законодательства». В программу занятий включены вопросы трудового законодательства, актуальные темы, связанные с профессиональной деятельностью молодых педагогов, проводятся индивидуальные консультации молодых специалистов. С сентября 2014 года совместно с Министерством образования Омской области областная организация отрасли расширила практику проведения семинаров для педагогических работников, в том числе и молодых специалистов образовательных организаций области.

Для создания условий, способствующих продуктивному

Подробнее о деятельности Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования читайте на сайте [www.esur.ru/omskiy/](http://www.esur.ru/omskiy/) и ВКонтakte [vk.com/public203843626](https://vk.com/public203843626)